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DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 
 
 

 
Dotyczy: wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu  

o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę urządzeń wielofunkcyjnych  
i drukujących na potrzeby Urzędu Miejskiego w Grudziądzu. 

 
 
 

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia  
w przedmiotowym postępowaniu, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września  
2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) w odpowiedzi  
na zapytanie, Zamawiający informuje: 

 
Pytanie:  
W nawiązaniu do prowadzonego postępowania wzywamy do zmiany specyfikacji technicznej 
urządzeń wielofunkcyjnych, drukujących, gdyż aktualna specyfikacja wskazuje na jednego 
producenta - Ricoh i urządzenia drukujące Ricoh MP C307SP oraz Ricoh IMC2010A.  
W załączniku specyfikacje pobrane ze strony producenta. Należy zwrócić uwagę na szczegóły 
takie jak wydajność tonerów, czas wydruku pierwszej strony podany z dokładnością do jednej 
dziesiątej sekundy, pamięć RAM, oraz wymiary maszyny. Wszystkie łącznie parametry 
pozwalają na udział w postępowaniu jednemu producentowi - Ricoh - ograniczając możliwości 
złożenia większej ilości ofert przez inny producentów lub ich przedstawicieli. Owe działanie 
jest jawnym aktem ograniczania konkurencyjności. W związku z powyższym zwracam się z 
wnioskiem o poprawę treści opisu przedmiotu zamówienia w punktach: 
1. Urządzenia wielofunkcyjne A4 
8. Gramatura obsługiwanego papieru: 60 – 210 gm̸2 
Wyjaśnienie: do pracy biurowej jest to gramatura w pełni wystarczalna, jeśli zaś uważają 
Państwo inaczej – proszę o udostępnienie informacji ile ryz papieru o gramaturze 220 g kupili 
Państwo w ciągu ostatniego miesiąca dla swojego urzędu. 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na obniżenie parametru dotyczącego gramatury 
obsługiwanego papieru. 

Pytanie: 
Urządzenia wielofunkcyjne A4 
14. Dysk twardy (SSD): min. 256 GB SSD  
Wyjaśnienie: w zamian oferujemy wyższą pamięć ram, niż to co oczekuje Zamawiający 5 120 
MB. Pragnę zwrócić uwagę, iż w przypadku dużych urządzeń pamięć 256 GB jest już 
określona jako parametr minimalny, co jest zaskakujące, gdyż to są urządzenia które docelowo 
służą do większych ilości wydruków i zwykle właśnie do takich potrzebna jest większa pamięć.  

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami SWZ rozdział VI ust. 2, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie przedmiotu 
zamówienia o parametrach przewyższających wymagania Zamawiającego, o współczesnych 
wymaganiach technologicznych, spełniającego co najmniej wymagania minimalne określone 
w załączniku nr 2 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia i nie gorszego w zakresie jakości  



i uwarunkowań technicznych, przy zachowaniu jego odpowiedniej funkcjonalności  
i przeznaczenia. 
 
Zgodnie z OPZ, urządzenie wielofunkcyjne A4 ma posiadać dysk twardy (SSD): min. 320 GB 
SSD. 

Pytanie: 
Urządzenia wielofunkcyjne A4 
25. Wymiary urządzenia (wysokość): max. 572 mm  
Wyjaśnienie: ograniczanie wymiarów urządzenia służy wyłącznie eliminacji konkurencji, gdyż 
wiadomym jest, że różnice pomiędzy poszczególnymi producentami ograniczają się do kilku 
centymetrów. Żaden producent nie rozbudowuje nadmiernie urządzenia, gdyż wzrastają wtedy 
koszty materiałowe. Oczywistym jest to, że jeden producent ma 5 cm wyższe urządzenie, ale 
np za to węższe. Natomiast wielkość urządzenia nie powinna być czynnikiem zasadniczym, 
gdyż nie wpływa to na pracę użytkownika. 

Odpowiedź: 
W odpowiedzi na powyższe pytanie, Zamawiający dokonał zmiany treści opisu przedmiotu 
zamówienia poprzez zmianę maksymalnej wysokości urządzenia na max. 600 mm. 

Pytanie:  
Urządzenia wielofunkcyjne A4 
Materiały eksploatacyjne oryginalne (wydajność tonerów, również startowych)  
1. Toner (czarny) min. 13 000 wydruków. 
Wyjaśnienie: podane w specyfikacji zakresy spełnia jedynie Ricoh co jest zawarte w 
specyfikacji technicznej, będącej w załączniku. 

Odpowiedź: 
W odpowiedzi na powyższe pytanie, Zamawiający dokonał zmiany treści Załącznika nr 2  
do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia, w powyższym zakresie. 

Pytanie:  
Urządzenia A3  
5. Prędkość wykonania pierwszej kopii: Mono max. 5,2 sek.  
Wyjaśnienie: zmiana owego parametru nie wpływa na komfort pracy użytkownika 

Odpowiedź: 
W odpowiedzi na powyższe pytanie, Zamawiający dokonał zmiany treści Załącznika nr 2  
do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia, w powyższym zakresie. 

Pytanie: 
Urządzenia A3  
7. Prędkość wykonania pierwszego wydruku: Mono max. 5,2 sek.  
Wyjaśnienie: zmiana owego parametru nie wpływa na komfort pracy użytkownika 

Odpowiedź:  
W odpowiedzi na powyższe pytanie, Zamawiający dokonał zmiany treści Załącznika nr 2  
do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia, w powyższym zakresie.  

Pytanie: 
Urządzenia A3  
26. Wymiary urządzenia (szerokość): max. 615 mm  
Wyjaśnienie: różnica wynosi 1,5 cm, jak sądzę nie jest to wielkość znacząco pomniejszająca 
przestrzeń biurową, a urząd nie był budowany z szczelinami przeznaczonymi na urządzenia 
marki Ricoh. 



Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, że w punkcie 26. został podany parametr maksymalnej szerokości 
urządzenia. Jest to przedział od 0 do 600 mm, gdzie 600 mm to szerokość maksymalna z racji 
możliwości umiejscowienia urządzeń, na której zależy Zamawiającemu.  

Pytanie: 
Urządzenia A3  
1. Toner (czarny) min. 28 000 wydruków  
Wyjaśnienie: wnoszę o zmniejszenie wydajności do 28 000 kopii kosztem tego, że wszystkie 
tonery zamontowane w urządzeniu będą miały ową wydajność. Dzięki temu Zamawiający  
nie ponosi szkody finansowej. 

Odpowiedź: 
W odpowiedzi na powyższe pytanie, Zamawiający dokonał zmiany treści Załącznika nr 2  
do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia, w powyższym zakresie. 
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